

Иркутское отделение Британского Совета прекратило свою работу

Согласно требованию российского МИДа, региональные отделения Совета с 1 января 2008 года должны быть закрыты, поскольку отсутствуют правовые основания для осуществления их деятельности.

Официальный представитель Министерства заявил, что работа отделений будет заморожена до разработки и заключения соответствующего российско-британского соглашения. В помещении, которое занимало иркутское отделение некоммерческой организации, теперь будет располагаться паспортный стол, а библиотечными фондами бывшие сотрудники уже распорядились.

След от таблички на здании по улице Декабрьских событий — единственное, что напоминает о недавнем присутствии здесь иркутского регионального отделения Британского Совета. Закрытие учреждения — следствие декабрьских событий 2007-го, когда Министерство иностранных дел потребовало закрыть региональные отделения некоммерческой организации в связи с отсутствием правовых оснований для их работы. Интернет-ресурсы и множество российских изданий несколько дней пристально следят за развитием конфликта вокруг отделений Британского Совета в Санкт-Петербурге и Екатеринбурге, где сотрудники намерены продолжать свою работу. В МИДе такое поведение уже назвали провокацией.

Наталья Минченко, руководитель отдела по связям с общественностью британского совета в России: «Мы комментариев не даем сегодня в связи с тем, что вчера мы широко высказались в прессе и британской и международной и наши интервью сегодня публикуются сегодня во всех странах и мы высказали очень твердо свою позицию и нам пока добавить нечего».

Площади, которые занимал Совет, переданы в распоряжение паспортного стола, что же касается собственности — большого библиотечного фонда, аудио- и видеотеки, то все это принесено в дар областной библиотеке имени Молчанова-Сибирского. Около шестисот видеокассет и около тысячи английских фолиантов оформлены Британским Советом как пожертвование. Говоря о ценности этих книг, сотрудники библиотеки употребляют термин «auténtичные», — словом, настоящие, изданные в Великобритании.

Марина Ушакова, зав. отделением литературы на иностранных языках иркутской областной государственной научной библиотеки им. И.И. Молчанова-Сибирского: «Источники комплектования — это, так скажем, всегда достаточно проблематично и сложно и тут неожиданно, в общем библиотека имеет очень хороший, так скажем, фонд, естественно это принесет большое количество читателей и интерес и сам процесс работы поэтому будет значительно интереснее».

На полках — только малая часть фонда, подаренного Британским советом, — вся литература проходит процедуру оформления — книгам присваиваются инвентарные номера, определенные шифры. Видеокассеты будут доступны посетителям Молчановки через две недели — соответствующая аппаратура уже куплена, бывший «британский» фонд в полном объеме появится на полках к концу февраля. В связи с популярностью переданных книг и со спецификой изучения иностранной литературы в принципе в библиотеке даже проведут реконструкцию зала.

Татьяна Чередова, главный библиограф отдела литературы на иностранных языках иркутской областной государственной научной библиотеки им. И.И. Молчанова-Сибирского: «Поскольку у нас помещение не такое уж и большое — мы частично сделаем для фонда Британского Совета открытый доступ, т.е. читатели могут пройти посмотреть, выбрать то, что им нужно из книг Совета, ну а основное — наш фонд будет у нас по-прежнему закрытым».

Судьба многих проектов, инициированных Британским советом в регионах, пока неясна. Неизвестно, состоится ли в очередной раз фестиваль «Новое Британское кино». За семь лет работы кинофорума в Иркутске у него появилось много поклонников. По традиции, ленты всегда демонстрировались дважды — на

английском языке и на русском. Чтобы избежать трудностей перевода.

Автор: Марина Константина © Телекомпания "АИСТ" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК № 3400 16.01.2008, 12:01
241

URL: <https://babr24.com/?ADE=42595> Bytes: 3758 / 3758 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Марина Константина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)